Cll# Diviser par 2 Nom:

Remplir le blanc pour résoudre chaque probléme.

10-2= 12+2= 6+2=_ 2:2=
18:2= 4:2= 20:2= 16+2 =

82=_ 4:2=_ 18:2=_ 2:2=
16+2= 6:2= 4+2= 14+2 =
20:2= 12:2= g:2= 1042 =

4:2=_ 10:2=_ 16:2=_ 2:2=
18:2=_ 82=_ 14:2=__ 12:2=
20:2=_ 6+2=_ 6+2=_ 4=2=
20:2= 16=2=__ 10=2=_ 122 =
8+2=__ 2=2=__ 18+2=_ 14+2 =

4+2= 82=__ 20:2=_ 12+2 =
14=2= 10=2=_ 6+2=_ 18+2 =

2:2= 16:2= 16+2= 18+2 =
10:2= 14+2=_ 20:2= 12+2 =
82=_ 6+2=_ 2:2=_ 4:2=
4:2=_ 14:2=__ 18:2=_ 2:2=
6+2=_ 16:2= 82= 20:2=_
10:2=__ 12:2=_ 10:2=__ 12:2=
18+2=_ 4+-2= 22=__ 14+2 =
8+2=__ 16=2=_ 20:2=_ 6=2=_
4-2= 14-2=_ 82=__ 2=2=__
16=2=_ 12=2= 20:2=_ 6=2=__
10=2=_ 18+2= 18+2= 16+2 =
142=__ 8+2=_ 12+2=_ 6:2=
20:2=_ 4+-2= 2=2=__ 102 =
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Diviser par 2 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
10+2= 5 12+2= 6 6+2= 3 2+2=_ 1
18+2= 9 4+2= 2 20+2=_ 10 16+2= 8
8+2=_ 4 14+2= 7 18+2= 9 2+2=_ 1
16+2= 8 6+2= 3 4+2= 2 14+2= 7
20+2=_ 10 12+2= 6 8+2=_ 4 10+2= 5
4+2=_ 2 10+2= 5 16+2= 8 2+2=_1
18+2= 9 8+2=_ 4 14+2= 7 12+2= 6
20+2=_ 10 6+2=_ 3 6=2=_ 3 4+2=_ 2
20+2=_ 10 16+2= 8 10+2= 5 12+2= 6
8+2=_ 4 2-2= 1 18+2=_ 9 14+-2= 7
4+2=_ 2 8+2=_ 4 20-2=_ 10 12+2=_ 6
14+2= 7 10-2= 5 6+2= 3 18+2= 9
2+2= 1 16+2= 8 16+2= 8 18+2= 9
10+2= 5 14+2= 7 20+2=_ 10 12+2= 6
8+2=_ 4 6+2= 3 2+2=_ 1 4+2= 2
4+2=_ 2 14+2= 7 18+2=_ 9 2+2=_ 1
6+2= 3 16+2= 8 8+2=_ 4 20+2=_ 10
10-2= 5 12+2= 6 10+2= 5 12+2=_ 6
18+2= 9 4+2= 2 2+2= 1 14-2= 7
8+2=_ 4 16+2= 8 20+2=_ 10 6+2= 3
4+2=_ 2 14+2=_ 7 8+2=_ 4 2-2=_1
16+2= 8 12+2=_ 6 20+2= 10 6+2= 3
10+2= 5 18+2= 9 18+2= 9 16+2= 8
14+2= 7 8+2=_ 4 12+2= 6 6+2= 3
20+2=_ 10 4+2=_ 2 2+2=_1 10+2= 5
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